

Вступили в силу изменения КоАП РФ в части ответственности за экологические нарушения (Прокуратура г. Новомосковска)

С 19.08.2024 вступили в силу положения Федерального закона от 08.08.2024 № 242-ФЗ, согласно которым из запрета на возбуждение дел об административных правонарушениях без проведения контрольного (надзорного) мероприятия во взаимодействии с контролируемым лицом вводятся исключения для статей:

- 8.5.1 (нарушение порядка предоставления отчётности о выполнении нормативов утилизации отходов от использования товаров или декларации о количестве выпущенных в обращение на территории Российской Федерации товаров, упаковки товаров, включённых в перечень товаров, упаковки товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, реализованных для внутреннего потребления на территории Российской Федерации за предыдущий календарный год);

- 8.41 (невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду);

- 8.41.1 (неуплата в установленные сроки сбора по каждой группе товаров, группе упаковки товаров, подлежащего уплате производителями товаров, импортёрами товаров, которые не обеспечивают самостоятельную утилизацию отходов от использования товаров).

Таким образом, дела по указанным правонарушениям могут быть возбуждены, если в материалах содержатся достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения.

Помощник Новомосковского городского прокурора
М.С. Демидова